

Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 24 января 2023 года, № 6 (10 530),
<http://zavodoukovsk.online>, <https://vk.com/zavestochka>, <http://ok.ru/zavestochka>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 15 руб. 52 коп.

6+

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Помочь может каждый!

В Заводоуковске продолжается сбор гуманитарной помощи для участников специальной военной операции. Волонтеры готовят для отправки на передовую очередную партию груза.

Так, на днях в пункт сбора помощи, который расположен в городе на улице Вокзальной, 55, посылки с одеждой, продуктами и предметами гигиены привезли представители районного совета ветеранов.

Помимо этого, в рамках областной акции «Тепло родного дома» в Заводоуковском центре развития детей и молодежи на улице Бере-

говой, 27а с 8.00 до 17.00 (кроме субботы и воскресенья) принимают индивидуальные посылки для наших земляков. Подробную информацию можно узнать по телефонам 2-80-38 и 8-966-764-52-53 (Светлана Малышева).

Планируется, что бойцы получат подарки от родных ко Дню защитника Отечества.

Ольга МЯСНИКОВА

Свет и тепло – солдатам

Жители городского округа присоединились к акции «Окопная свеча», которая проходит по всей стране.

Волонтеры и школьники уже собрали несколько десятков консервных банок и 56 килограммов парафина. Всё это нужно, чтобы изготовить блиндажные свечи для бойцов, участвующих в специальной военной операции.

Нехитрое приспособление – свечу в консервной банке для освещения и обогрева – придумали ещё солдаты Первой мировой войны.

Желающие поучаствовать в акции могут принести в пункты сбора гуманитарной помощи, которые располагаются во Дворце культуры (ул. Вокзальная, 55) и Заводоуковской школе №1 (ул. Дружининой, 17), вошину, парафин и чистые консервные банки. Из них волонтеры и изготовят окопные свечи.

Алексей СЕВОСТЬЯНОВ

На старт выходят малыши

На этой неделе в городском округе стартует спартакиада среди воспитанников детских садов.

Как рассказали в центре физкультурно-оздоровительной работы по месту жительства «Ритм», с января по май ребята будут соревноваться по шести видам спорта. По каждому из них заявки нужно подавать отдельно

в АУ «ЦФОР «Ритм». Контактный телефон 6-09-55.

Первые состязания – по общефизической подготовке – пройдут 26 января в спортивном комплексе «Центральный».

Татьяна ВОЕВОДИНА

Уважаемые читатели!
Следующий номер газеты выйдет в четверг, 26 января.

СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ!!!
САНАТОРИЙ – SPA-ОТЕЛЬ «ИНГАЛА»
ПРИГЛАШАЕТ ВАС ВОСПОЛЬЗОВАТЬСЯ МЕДИЦИНСКИМИ УСЛУГАМИ САНАТОРИЯ **СО СКИДКОЙ 10%** (ВКЛЮЧАЯ БАННЫЙ КОМПЛЕКС, ИГЛОРЕФЛЕКСОТЕРАПИЮ, ОЗОНОТЕРАПИЮ, МАССАЖ).
Предложение действует для гостей, не проживающих по путёвкам.
Подробная информация и запись на услуги по телефону +7 (34542) 2-65-99.

Реклама

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
25/01	-9	-8	761	☁
26/01	-12	-4	753	☁

25 ЯНВАРЯ – ДЕНЬ СТУДЕНТА

Ни минуты покоя



• Студент Заводоуковского отделения агротехнологического колледжа Егор Тумаков – личность яркая и многогранная. Он и певец, и актёр, и доброволец, и активист, но при этом и об учёбе не забывает.

Студенческая жизнь второкурсника Заводоуковского отделения агротехнологического колледжа Егора Тумакова очень насыщенная. Помимо учёбы, он участвует в разработке компьютерных игр, является волонтером, а ещё увлекается музыкой и театром.

Егор живёт в селе Падун. Свою специальность в колледже – «Обеспечение информационной безопасности автоматизированных систем» – юноша выбрал вполне осознанно и не пожалел. – С такой профессией смогу работать кем угодно – хоть техником по защите информации, хоть программистом, хоть системным администратором, – говорит Егор. – Мне больше по душе программирование. Сейчас мы с друзьями из разных городов работаем над собственным игровым проектом. Когда доделаем игру, то выложим её в интернет для бесплатного скачивания. Учиться в нашем ссузе парню нравится. По его словам, здесь квалифицированные преподаватели и «крутая» библиотека, где много специальной литературы.

Не меньше, чем программирование, Егор Тумаков любит петь и играть на гитаре и синтезаторе. Наш герой – постоянный участник творческого объединения «Резонанс» центра развития детей и молодежи (ЦРД и М). Под руководством наставницы Ирины Ежеменской он разучивает авторские, эстрадные и патриотические песни. Сегодня юноша вместе с другими воспитанниками Ирины Владимировны готовится к фестивалю «Зимний бардовский в Тюмени».

Песенный талант пригодился Егору и в колледже. Ни один праздник или концерт здесь не обходится без его выступлений. В ноябре прошлого года парень защищал честь ссуза на областном фестивале военно-патриотической песни «Голос памяти» и вошёл в десятку лидеров из 160 участников. А в декабре на фестивале «ЗаваLINKa» в Голышманово занял второе место в конкурсе вокалистов, к тому же выиграл забег в валенках.

Ещё одна страсть студента – театр. Актёрское мастерство Егор Тумаков совершенствует на занятиях у Веры Недякиной, педагога дополнительного образования ЦРД и М. Он играл в разных творческих коллективах, которыми руководила Вера Владимировна, а теперь ходит на репетиции её форума-театра «Пуговица». И это – далеко не всё, чем увлекается неутомимый студент!

Егор – ещё и активный участник волонтерского движения. В минувшем декабре в рамках празднования Дня добровольца его наградили благодарственным письмом главы городского округа. Недавно он вошёл в состав молодёжной думы при думе городского округа. Кроме того, юноша посещает занятия в специализированной группе добровольной подготовки к военной службе «Гвардеец» в Падунской школе. Да ещё и успевает помогать родителям управляться с личным подсобным хозяйством!

Конечно, при таком напряжённом ритме жизни свободного времени у парня, считай, и нет.

– Зато живу интересно, – улыбается Егор.

Татьяна ВОЕВОДИНА
Фото автора

ЧТОБЫ ПОМНИЛИ

Защитник Северной столицы

27 января отмечается День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады



• Ещё до войны... Красноармеец Байтас Калкаманов. Март 1941 года.

Мой отец Байтас Калкаманов был человеком немногословным и о Великой Отечественной войне рассказывать не любил. Об участии его в обороне Ленинграда я узнала только из архивных справок.

Папу призвали на военную службу в 1940 году. С апреля 1941-го он служил в составе 241-го отдельного зенитно-артиллерийского дивизиона. Война застала Б. Калкаманова под Выборгом, там зенитчики прикрывали от воздушных атак управление 50-го стрелкового корпуса.

Здесь, на Карельском перешейке, в составе 23-й армии он воевал с финнами до 1942 года. А 20 июня ефрейтора Калкаманова перевели в 108-й отдельный зенитный дивизион. С новой боевой частью отец обошёл весь Ленинградский фронт, участвовал во многих сражениях. С 67-й армией в начале 1943-го прорывал блокаду, со 2-й ударной сражался в кровопролитных боях Мгинской наступательной операции. А в январе 1944 года участвовал в разгроме фашистов и окончательном освобождении Северной столицы от блокады.

Фронтовые пути-дороги вели солдата дальше. Вместе со своими боевыми товарищами Байтас Калкаманов освобождал Псков, штурмовал Выборг, гнал фашистов из Эстонии. Здесь, на берегах Балтики, он встретил победу.

Тогда же в дополнение к медали «За оборону Ленинграда» мой отец получил медаль «За боевые заслуги». В приказе о награждении значится: «Ефрейтор Калкаманов Байтас, работая на приборе управления зенитным огнём, показал себя настойчивым, храбрым, отважным, преданным Родине бойцом. Участвовал в боях за Ленинград, освобождении Эстонской ССР и разгроме немцев на полуострове Сырве. При непосредственном участии и содействии ефрейтора батареи сбито 15 самолётов».

После войны отец работал в першинском колхозе «Сибиряк», имел трудовые награды. Байтас Калкаманов был настоящим тружеником, глава большой семьи.

Папа ушёл из жизни в июле 1981 года, в месяц Рамазан... Память о нём всегда живёт в сердцах детей и родных.

Гуль-Айша ТАКСАНОВА, д. Плюхина
Фото из архива семьи Калкамановых

ГАЗИФИКАЦИЯ

Голубое топливо – социальное благо

Жители городского округа из льготных категорий населения по-прежнему могут воспользоваться социальной поддержкой для газификации своих жилых домов и квартир.

По сведениям комитета по жилищно-коммунальной политике администрации городского округа, в прошлом году общая сумма субсидий составила 6 558 562 рубля. Эти средства были направлены на газификацию 79 домовладений. Поддержку оформили 30 ветеранов труда, 14 малоимущих, 13 инвалидов и столько же одиноко проживающих пенсионеров, восемь ветеранов боевых действий и одна реабилитированная жертва политических репрессий. Всего право на льготную газификацию

имеют представители 43 категорий граждан. В нашем регионе с недавних пор добавилось ещё две – постоянно проживающие в Тюменской области ветераны труда Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов. Обязательное условие – наличие соответствующего удостоверения.

Размер социальной поддержки, согласно постановлению правительства Тюменской области № 16 ноября 2022 года № 825-п, сегодня составляет 130 тысяч рублей. Более подробную информацию можно получить в кабинете № 115 администрации городского округа или по телефону 9-01-85.

Также в нашем муниципалитете продолжается догазификация домовладений. Согласно этой программе, голубое

топливо совершенно бесплатно подводится до границ земельных участков (в газифицированных населённых пунктах). Сами же дома и квартиры подключаются за счёт средств хозяев. В 2022 году таким образом было присоединено к сетям газоснабжения 242 дома, а газовых стояков выведено 349. Землякам, желающим участвовать в программе догазификации, следует обращаться по адресам: г. Заводоуковск, ул. Механизаторов, 17 или пер. Элеваторный, 6 (МФЦ). Подать заявку дистанционно можно на сайте «Госуслуги», sever04.ru АО «Газпром газораспределение Север» или eog.gazprom.ru единого оператора газификации ООО «Газпром газификация».

Татьяна ВОЕВОДИНА

ГОРОД СТАРЫЙ, ГОРОД НОВЫЙ

Санаторий. Больница. Филиал

В фондах краеведческого музея есть старая фотография, датированная 1928 годом. На снимке запечатлены врачи и медсёстры Заводоуковского тубсанатория на фоне первого корпуса медучреждения.

По сведениям заводоуковского краеведа Сергея Захарова, это здание было построено в 1910 году для лесничества. Но в июне 1925 года сюда из Тюмени перевели противотуберкулёзный санаторий, который возглавлял врач Цисаринский (имя его история не сохранила). Кроме него, здесь было ещё шесть медработников. Шли годы, санаторий рос и развивался.

Были построены ещё два корпуса и санпропускник, открыты рентген- и физиокабинеты, собственная электростанция. Строительству четвёртого корпуса, заложенного в 1939 году, помешала война. Его завершили лишь в 1950-м.

В годы Великой Отечественной войны на базе тубсанатория развернулся эвакогоспиталь № 3519, рассчитанный на 250 коек. Первый эшелон с ранеными и больными прибыл на станцию Заводоуковскую 2 ноября 1941 года. Несмотря на все усилия медиков, многие из солдат навсегда остались на сибирской земле. В их честь на старом городском кладбище установлен мемориальный комплекс.

Эвакогоспиталь находился в Заводоуковске до 10 сентября 1944 года, после лечебные корпуса в сосновом бору вновь принимали больных туберкулёзом.

После войны сюда из Тюмени перевели костное отделение, в 1959 году здесь развернули операционный блок.

В здравнице имелось подсобное хозяйство, где держали лошадей. Кумыс шёл на стол пациентам. На территории санатория выращивали овощи. Запасов хватало до следующего урожая.

В 1987 году в Заводоуковске возвели новый корпус лечебницы – единственный работающий сегодня – и жильё для сотрудников.

В октябре 1994 года тубсанаторий реорганизовали в Заводоуковскую областную туберкулёзную больницу, а ещё через двадцать лет медучреждение стало филиалом областного противотуберкулёзного диспансера (с 2021 года – областного клинического фтизиопульмонологического центра).

Сегодня в Заводоуковском филиале лечебницы работают пять врачей и 16 сотрудников среднего персонала. Возглавляет учреждение Владимир Новосёлов.

Алексей СЕВОСТЬЯНОВ

Фото из фондов Заводоуковского краеведческого музея и Ольги Мясниковой



• Июнь 1928 года. Группа сотрудников Заводоуковского тубсанатория.



• Наши дни. Лечебный корпус Заводоуковского филиала областного клинического фтизиопульмонологического центра. Здесь развёрнуто 80 коек для лечения больных с хроническим течением туберкулёза.

25 ЯНВАРЯ – ДЕНЬ СТУДЕНТА

Дорогие друзья!

Поздравляю вас с Днём российского студенчества – праздником знаний и молодости, оптимизма и романтики!

Сегодня покоряют науки и осваивают профессии более 46 тысяч студентов в вузах области, ещё почти 37 тысяч человек получают среднее профессиональное образование. В этот праздничный день дань уважения отдадут и преподавателям. Они делятся своим опытом, знаниями и умением, вкладывают энергию и душу в подготовку специалистов. Тёплая память о времени учёбы, наставниках и студенческом братстве сохраняется на долгие годы. Для всех этот период стал фундаментом будущих жизненных успехов.

Каждый год наши студенты выступают инициаторами важных проектов и дел, участвуют в их реализации. Они проявляют мужество и гуманизм в рядах волонтеров, продемонстрировали свои лучшие качества в борьбе с пандемией и во время специальной военной операции. Добиваются признания и заявляют о себе в различных сферах. Становятся победителями престижных всероссийских и международных конкурсов. Активно работают Студенческий центр и Студенческий совет области. Здесь находят поддержку молодёжные инициативы и студенческие объединения. Ещё больше современных возможностей получить образование и заниматься самореализацией появится у студентов благодаря созданию в Тюмени межвузовского кампуса. Заявка региона на его строительство получила одобрение на федеральном уровне.

Дорогие друзья, желаю вам никогда не отступать перед трудностями, не останавливаться на достигнутых рубежах, не бояться решать сложные задачи. Пусть ваша жизнь будет насыщена позитивными событиями, новыми открытиями. Здоровья, счастья, удачи во всех делах и начинаниях!

Александр МООР,
губернатор области

Дорогие друзья!

Сердечно поздравляю вас с Днём российского студенчества!

Это праздник молодых, инициативных, творческих людей, которые открыты для нового и прогрессивного, готовы менять жизнь вокруг к лучшему и развивать родной край.

Заводоуковский городской округ гордится достижениями своей учащейся молодёжи. Среди вас – победители всероссийских и областных олимпиад, спортивных соревнований, общественные активисты и волонтеры.

Убеждена, что энергия, целеустремлённость и талант дадут вам возможность воплотить самые смелые планы. Искренне желаю, чтобы полученные вами знания были всегда востребованы. Пусть прекрасные годы студенчества на всю жизнь дадут вам заряд положительной энергии и оптимизма и останутся в памяти как счастливое время. Пусть ваша мечта обязательно приведёт вас к успеху, который станет общим успехом городского округа и всей страны.

Желаю вам крепкого здоровья, новых открытий, любви и верных друзей!

СВЕТЛАНА КАСЕНОВА,
глава городского округа

СОБЫТИЕ

О родных берёзах и поле золотом

Вышел в свет сборник произведений заводоуковских авторов «В сердце России мой единственный дом». Его презентация прошла в минувшие выходные в центральной библиотеке имени Зота Тоболкина.

Это уже третья книга, которую выпускают наши библиотекари. В сборник вошли стихи и проза членов литературного объединения «Литмотивы», а также участников и победителей литературно-краеведческих конкурсов, которые ежегодно проводит Заводоуковская центральная библиотека. Труд, несомненно, titанический. На страницах сборника читатели найдут как произведения уже известных авторов – Марии Зингер, Ирины Кривицкой, Елены Фрик, Любови Созоновой, так и новых – Павла Задорожного, Анны Тельминовой, Любови Тумаковой, Марины Романенко.

Привлекательно и оформление книги – твёрдый переплёт, хорошая бумага, чёткий шрифт и, конечно же, фотоиллюстрации, которые также сделали наши земляки.

– Выход книги – заметное событие в культурной жизни городского округа. Отмечу, что все авторы замечательных стихотворных и прозаических строк – друзья библиотеки, – говорит главный библиотекарь Ирина Анюнина. – В



• Авторы литературного сборника «В сердце России мой единственный дом» объединила любовь к родной земле. Строки их произведений веют добротой и искренностью.

каждом писателе кроется целый мир. Один пытается с помощью пера и бумаги передать красоту родной природы, другой – выразить бурю страстей и чувств, третий – философствует и даже от-

кровенничает с читателем. Советую всем обратиться к произведениям местных авторов, отвлечься от повседневной суеты и ещё раз вспомнить о тепле родного дома, почувствовать запах весенней тра-

вы и прогуляться по улочкам Заводоуковска.

Ольга МЯСНИКОВА

Фото из архива центральной библиотеки имени Зота Тоболкина

Для молодых

Вузы ФСБ ждут абитуриентов

Осуществляется отбор кандидатов, желающих поступить на учёбу в образовательные организации ФСБ России по программам высшего и среднего профессионального образования.

Во время обучения курсанты состоят на полном государственном обеспечении и получают ежемесячное денежное содержание.

Выпускникам, успешно сдавшим итоговую аттестацию, присваивается воинское звание лейтенант (прапорщик), выдаётся диплом государственного образца. Военнослужащие направляются для дальнейшего прохождения военной службы по контракту в органы безопасности.

Кандидатами могут стать граждане РФ от 16 до 22 лет включительно, не проходившие военную службу в армии, окончившие (оканчивающие) 11 классов средней общеобразовательной школы или получившие среднее профессиональное образование. Для отслуживших в армии по призыву возраст поступления увеличивается до 24 лет.

Кандидаты в установленном порядке проходят медицинское освидетельствование, профессиональный психологический отбор, проверку уровня физической подготовки, вступительные испытания и конкурсный отбор.

Подробности можно узнать по телефону 8 (3452) 29-26-24 или email: fsb-ok@yandex.ru.

По материалу ИА «Тюменской линии»

Программа ТВ с 28 по 29 января

Суббота, 28

Первый канал 06.00 «Доброе утро. Суббота» (0+). 09.00 «Умницы и умники» (12+). 09.45 «Слово пастыря» (0+). 10.00, 12.00, 18.00 Новости. 10.15 Д/ф «Сергей Супонев. Герой моего детства» (12+). 11.10 «Поехали!» (12+). 12.15, 19.55 Д/ф «Владимир Высоцкий. Больше, чем поэт» (16+). 13.25 Х/ф «Интервенция» (0+). 15.25 Д/ф «Владимир Высоцкий и Марина Влади. Последний поцелуй» (16+). 16.15 Д/ф «Письмо Уоррену Битти» (16+). 17.05 Д/ф «Живой Высоцкий» (12+). 18.20 «Своя колея» (16+). 21.00 Время. 21.35 Х/ф «Высоцкий. Спасибо, что живой» (16+). 00.00 Д/ф «Гамлет» без Гамлета» (16+). 01.15 Подкаст. Лаб (16+).

Россия 1 05.00 «Утро России. Суббота». 08.00 Вести. Местное время. 08.20 Местное время. Суббота. 08.35 «По секрету всему свету». 09.00 «Формула еды» (12+). 09.25 «Пятеро на одного». 10.10 «Сто к одному». 11.00, 17.00, 20.00 Вести. 12.00 «Доктор Мясников» (12+). 13.05 Т/с «Взгляд из вечности» (12+). 18.00 «Привет, Андрей!» (12+). 21.00 Х/ф «Кстати, о бабочках» (12+). 00.35 Х/ф «Перекрыток» (0+). 03.55 Х/ф «Обет мол-

чания» (16+).

НТВ 04.50 Т/с «Стажёры» (16+). 07.25 «Смотр» (0+). 08.00, 10.00, 16.00 Сегодня. 08.20 «Поедем, поедим!» (0+). 09.20 «Едим дома» (0+). 10.20 «Главная дорога» (16+). 11.00 «Живая еда» (12+). 12.00 «Квартирный вопрос» (0+). 13.00 «Научное расследование Сергея Малозёмова» (12+). 15.00 «Своя игра» (0+). 16.20 «ЧП. Расследование» (16+). 17.00 «Следствие вели...» (16+). 19.00 «Центральное телевидение» (16+). 20.20 «Ты не поверишь!» (16+). 21.20 «Секрет на миллион» (16+). 23.20 «Международная пирамида» (16+). 00.00 «Квартирник НТВ у Маргулиса. Александр Шлагин к 85-летию Владимира Высоцкого» (16+). 01.30 «Дачный ответ» (0+). 02.20 Т/с «Бомбила. Продолжение» (16+).

ТВ-Центр 05.35 Х/ф «Муж в хороших руках» (12+). 07.15 «Православная энциклопедия» (6+). 07.45 «Смотри и смеялся!» (12+). 09.00 Х/ф «Сердце женщины» (16+). 10.55, 11.45 Х/ф «За витриной универмага» (12+). 11.30, 14.30, 23.20 События (16+). 13.00, 14.45 Х/ф «Миллионерша» (12+). 17.20 Х/ф «Взгляд из прошлого» (12+). 21.00 «Постскриптум» (16+).

знать!». Ток-шоу. 23.30 Д/ф «Обжалованию не подлежит. Гад» (12+). 00.10 «Приговор. Шагро Молодой» (16+). 00.50 «ДНК нации». Специальный репортаж (16+). 01.15 «Хватит слухов!» (16+). 01.45 «Прощание. Жанна Фриске» (16+). 02.25 «Прощание. Аркадий Райкин» (16+). 03.10 «Прощание. Владимир Высоцкий» (16+). 03.50 «Прощание. Александр Абдулов» (16+). 04.30 Д/ф «Игорь Старыгин. Последняя дуэль» (12+). 05.20 Д/ф «Сказ про то, как царь Пётр арапа женил» (12+).

Россия К 06.30 «Библейский сюжет». 07.05 М/ф «Медной горы Хозяйка». «Аленький цветочек». 08.10 Х/ф «Весёлые ребята» (0+). 09.40 «Передвижники. Архип Куинджи». 10.10 Х/ф «Мачеха Саманишвили» (0+). 11.35 Человеческий фактор. «Подкова доброты». 12.05 Д/с «Эффект бабочки. Шампольон. Загадка камня». 12.35 Д/ф «Любовь за колючей проволокой». 13.15, 01.05 Д/с «Эйнштейны от природы». 14.10 «Рассказы из русской истории». 15.40 Х/ф «Каждый вечер в одиннадцать» (12+). 17.00 Д/ф «Ростов-на-Дону. Особняки Парамоновых». 17.30 Д/ф «Без леса». 18.15 Александр Пахутин. Линия жизни. 19.10 Х/ф «Крестный отец» (16+). 22.00 «Аго-

ра». Ток-шоу. 23.00 Х/ф «Любовные приключения Молл Флэндерс» (16+). 01.55 Искатели. «Поражение Ивана Грозного». 02.40 М/ф для взрослых «Белая бабочка», «Великолепный Гоша».

5 канал 05.00 Х/ф «Великолепная пятёрка-5» (16+). 05.25 Х/ф «Великолепная пятёрка-3» (16+). 06.05, 06.40, 07.25, 08.15 Х/ф «Аквагоря» (16+). 09.00 «Светская хроника» (16+). 10.05 Д/ф «Они потрясли мир. Инна Чурикова. Сила женщины в её слабости» (12+). 10.55, 11.55 Х/ф «Королева при исполнении» (12+). 12.55, 13.45 Х/ф «Секрет неприступной красавицы» (12+). 14.45 Х/ф «Правда» (16+). 15.45 Х/ф «Правда» (18+). 16.40 Человек-невидимка (16+). 17.25, 18.20, 19.10, 19.55, 20.40, 21.30, 22.20, 23.10 Т/с «След» (16+). 00.00 Известия. Главное (16+). 01.05, 02.10, 03.05, 04.00, 04.55 Х/ф «Прокурорская проверка» (12+).

ОТР 06.00 «Вечерний хештег» (16+). 07.00 «ТСН» (16+). 07.30 «Новости. Казанское» (16+). 08.00 «День за днём» (16+). 08.15 «Новости Упорово» (16+). 08.30 «ТСН» (16+). 09.00 Документальный фильм «Книжные аллеи. Адреса и строки». Петербург

Григоровича (12+). 09.30 «Свет и тени» (12+). 10.00 Специальный проект ОТР «Конструкторы будущего». «Диагностика на расстоянии» (12+). 10.15 «Коллеги» (12+). 11.00 ОТражение. Детям. 11.30 «Календарь» (12+). 12.00 Новости. 12.05 ОТражение. Суббота. 13.35 Новости. 13.40 Документальный фильм «Древо жизни» (6+). 14.35 Художественный фильм «Алёнка» (12+). 16.05 «Большая страна» (12+). 17.00 «ТСН» (16+). 17.15 «Интервью» (16+). 17.30 «Новости Увата» (16+). 17.45 «Новости Викулово» (16+). 18.00 «Новости Голышманово» (16+). 18.30 «Большая область» (16+). 19.00 «Очень личное с Виктором Лошаком» (12+). 19.40 «Ректорат с Анатолием Торкуновым» (12+). 20.20 Художественный фильм «Римские приключения» (16+). 21.00 Новости. 21.05 Художественный фильм «Римские приключения» (продолжение) (16+). 22.10 Художественный фильм «Балерина» (16+). 23.45 Художественный фильм «Маленькая Вера» (18+). 01.50 Кино для полуночников. Мультфильм «И с Вами снова я» (12+). 02.25 Кино для полуночников. Художественный фильм «Золотой век» (16+). 03.25 Художественный фильм «Последний император» (16+).

Воскресенье, 29

Первый канал 05.00, 06.10 Х/ф «Интервенция» (0+). 06.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости. 07.00 «Играй, гармонь любимая!» (12+). 07.45 «Часовой» (12+). 08.15 «Здоровье» (16+). 09.20 «Мечталлион» (12+). 09.40 «Непутёвые заметки» (12+). 10.15 «Жизнь других» (12+). 11.10 «Повара на колёсах» (12+). 12.15 «Видели видео?» (0+). 14.00, 23.30 Подкаст. Лаб (16+). 16.50 «Отважные». Специальный репортаж (16+). 19.00 «Три аккорда» (16+). 21.00 Время. 22.35 Х/ф «Контейнер» (18+).

Россия 1 06.10, 03.15 Х/ф «За чужие грехи» (12+). 08.00 Местное время. Воскресенье. 08.35 «Когда все дома». 09.25 «Утренняя почта». 10.10 «Сто к одному». 11.00, 17.00 Вести. 12.00 «Большие перемены». 13.05 Т/с «Взгляд из вечности» (12+). 18.00 «Песни от всей души» (12+). 20.00 Вести недели. 22.00 «Москва. Кремль. Путин». 22.40 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+). 01.30 Х/ф «Злая штука» (12+).

НТВ 04.55, 00.35 Х/ф «Не может быть!» (12+). 06.30 «Центральное телевидение» (16+). 08.00, 10.00, 16.00 Сегодня. 08.20 «У нас выигрывают!» (12+). 10.20 «Первая передача» (16+). 11.00 «Чудо техники» (12+). 11.55 «Дачный ответ» (0+). 13.00 «Наш ПотребНадзор» (16+). 14.05 «Однажды...» (16+). 15.00 «Своя игра» (0+). 16.20 «Следствие вели...» (16+). 18.00 «Новые русские сенсации» (16+). 19.00 Итоги недели. 20.20 «Звёзды сошлись» (16+). 21.50 «Основано на реальных событиях» (16+). 02.15 Т/с «Крысолов» (16+).

ТВ-Центр 05.45 Х/ф «За витриной универмага» (12+). 07.15 Х/ф «Золотой транзит» (16+). 09.05 «Здоровый смысл» (16+). 09.35 Х/ф «Седьмой гость» (12+). 11.30, 00.20 События (16+). 11.45, 04.30 «Петровка, 38». 11.55 Х/ф «Версия полковника Зорина» (0+). 13.40 «Москва резиновая» (16+). 14.30, 05.30 Московская неделя (12+). 15.00 «Смешите меня семеро!» (16+). 16.05 Х/ф «Призрак на двоих» (12+). 18.00 Х/ф «Дорога из жёлтого кирпи-

ча» (12+). 21.40, 00.35 Х/ф «Селфи на память» (12+). 01.25 Х/ф «Агата и сыск. Рулетка судьбы» (12+). 04.40 Д/ф «Георгий Жуков. Трагедия маршала» (12+).

Россия К 06.30 М/ф «Малахитовая шкатулка». «Ну, погоди!». 08.05 Х/ф «Расписание на завтра». 09.35 Тайны старого чердака. «Цвет и его возможности». 10.05 Х/ф «Случай на шахте восемь» (12+). 11.35 Больше чем любовь. Владимир Басов и Валентина Титова. 12.15 «Невский ковчег. Теория невозможного. Цецилия Нессельштраус». 12.45 Игра в бисер. Антон Чехов «Каштанка». 13.25, 01.35 Д/с «Эйнштейны от природы». 14.20 Концерт Государственного академического ансамбля народного танца имени Игоря Моисеева в ГКД. 15.50 Х/ф «Гарольд и Мод». 17.20 «Пешком...». Москва народная. 17.50 Д/ф «Принцесса оперетты». 18.35 «Романтика романса». 19.30 Новости культуры. 20.10 Больше чем любовь. Леонид Гайдай и Нина Гребешкова. 20.50 Х/ф «За спичками» (12+). 22.25 Опера «Русалка». 02.25 М/ф для взрослых «Что там, под маской?».

«Бескрылый гусёнок». **5 канал** 05.00, 05.50 Х/ф «Прокурорская проверка» (12+). 06.45, 07.25, 08.20, 09.10 Х/ф «Чужое» (12+). 10.05, 11.05, 12.00, 12.55 Х/ф «Испанец» (16+). 13.45, 14.45, 15.40, 16.35 Х/ф «Раскалённый периметр» (16+). 17.30 Х/ф «Ворошиловский стрелок» (12+). 19.25, 20.15, 21.05, 21.45, 22.35 Т/с «След» (16+). 23.25, 00.20 Х/ф «Секрет неприступной красавицы» (12+). 01.15 Х/ф «Шугалей» (16+). 03.00 Х/ф «Шугалей-2» (16+).

ОТР 06.00 «Вечерний хештег» (16+). 07.00 «ТСН» (16+). 07.15 «Тобольская панорама» (16+). 07.30 «Новости Голышманово» (16+). 08.00 «Новости Увата» (16+). 08.15 «Новости. Казанское» (16+). 08.45 «Родина моя» (12+). 09.00 Документальный фильм «Книжные аллеи. Адреса и строки». Петербург Каверина (12+). 09.25 «На приёме у главного врача с Марьяной Лысенко» (12+). 10.05 Специальный проект ОТР «Отчий дом». «Направление движения» (12+). 10.20 «Моя история». Теона Контридзе (12+).

11.00 ОТражение. Детям. 11.30 «Календарь» (12+). 12.00 Новости. 12.05 ОТражение. Воскресенье. 13.35 Новости. 13.40 Документальный фильм «Тотем. Страна медведей» (12+). 14.35 Художественный фильм «Журавль в небе...» (12+). 16.05 «Большая страна» (16+). 17.00 «Большая область» (16+). 17.45 «Новости. Омутинское» (16+). 18.00 «Удачи на даче» (12+). 18.15 «Тобольская панорама» (16+). 18.30 «Вечерний хештег. Главное» (16+). 19.00 «Клуб главных редакторов с Павлом Гусевым» (12+). 19.40 «Игра в классику». Леонид Гайдай (12+). 20.35 Художественный фильм «Последний император» (16+). 21.00 Новости. 21.05 Художественный фильм «Последний император» (продолжение) (16+). 23.15 Балет «Ромео и Джульетта» (12+). 00.50 Документальный фильм «Колин Росс. Учитель дьявола» (16+). 02.05 Художественный фильм «Ещё по одной» (18+). 03.55 Художественный фильм «Единственная...» (12+). 05.30 «Книжные аллеи. Адреса и строки». Петербург Григоровича (12+).